



ПРОКУРАТУРА

КАРАЧАЕВО-ЧЕРКЕССКОЙ РЕСПУБЛИКИ

МЕЖРАЙОННАЯ ПРОКУРАТУРА

Пресс-релиз

Адыге-Хабльской межрайонной прокуратурой направлено в суд уголовное дело в отношении муниципального служащего совершившего служебный подлог.

Адыге-Хабльской межрайонной прокуратурой направлено в суд уголовное дело в отношении директора спортивной школы а.Адыге-Хабль – Борсова Ауэса. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.292 Уголовного кодекса РФ – служебный подлог, то есть внесение должностным лицом в официальные документы заведомо ложных сведений, если эти деяния совершены из иной личной заинтересованности.

По данным следствия обвиняемый, в мае 2022 г., находясь в своем служебном кабинете вынес приказ о приеме на работу своего знакомого Ашибокова Эдуарда на должность тренера по вольной борьбе.

Затем в период с мая 2022 по февраль 2024 г. Борсов, создавая видимость осуществления Ашибоковым трудовой деятельности ежемесячно вносил в таблицы учета рабочего времени ложные сведения о пребывании Ашибокова Эдуарда на рабочем месте, а также утверждал расчетные ведомости о начислении и выплате заработной платы Ашибокову. На основании указанных документов, бухгалтером учреждения ежемесячно начислялась заработная плата, которая перечислялась на банковскую карту некого Дышекова, которую последний передавал Ашибокову.

Умышленные действия Борсова повлекли необоснованную выплату Ашибокову за период с мая 2022 г. по февраль 2024 г. заработной платы из средств бюджета администрации Адыге-Хабльского муниципального района.

Таким образом, противоправными действиями Борсова нарушены права и законные интересы неопределенного круга лиц на трудоустройство МКУ «Спортивная школа а.Адыге-Хабль», подорвав авторитет и установленный порядок деятельности по обеспечения потребностей муниципального учреждения.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Адыге-Хабльский районный суд для рассмотрения по существу.

И.о. межрайонного прокурора

старший советник юстиции

Р.М.Казаков